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1. 

 

ZÁPIS 

ze zasedání kontrolní komise 
MAS Pobeskydí, z. s. 

 

které se uskutečnilo  dne 24.března Ͷͷ5  od 15:00 hod. 

v sídle MAS Pobeskydí, z. s. v Třanovicích , čp. 1. 
 

PřítoŵŶi: Ing. Karel Obluk ;ŘíŵskokatoliĐká farŶost DoŵaslaviĐeͿ, IŶg. MiĐhal Madzia ;Družstvo 

   RaškoviĐeͿ, Petr MaĐhálek ;SdružeŶí oďĐí povodí StoŶávkyͿ,  

Omluveni: - 

Hosté:  IŶg. KrystyŶa Nováková ;ředitelka MAS PoďeskydíͿ 

 

Program zasedáŶí: 

1. PřivítáŶí a staŶoveŶí zapisovatele, zvoleŶí ověřovatele zápisu a prograŵu 

2. RekapitulaĐe závěrů zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise a vŶitřŶího auditu za rok ϮϬϭϯ ze dŶe ϭϴ. ϯ. 
2014 

3. KoŶtrola dodržováŶí staŶov a vŶitřŶíĐh předpisů spolku 

4. KoŶtrola účelŶého hospodařeŶí spolku 

5. ProjedŶáŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti a hospodařeŶí spolku za rok ϮϬϭϰ 

6. Diskuze a zhodŶoĐeŶí 
7. VypracováŶí zprávy koŶtrolŶí koŵise pro valŶou hroŵadu 

8. PravoŵoĐi a úkoly koŶtrolŶí koŵise při realizaĐi strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího 
rozvoje 

9. )ávěr zasedáŶí 
 

Ad 1. PřivítáŶí a staŶoveŶí zapisovatele, schváleŶí ověřovatele zápisu a prograŵu 

)asedáŶí koŶtrolŶí koŵise zahájil Ing. Karel Obluk v 15:00. Konstatoval, že dle staŶov je zasedáŶí 
usŶášeŶísĐhopŶé. Zapisovatelkou ďyla staŶoveŶa IŶg. KrystyŶa Nováková a ověřovatelem zápisu byl 

jedŶoŵyslŶě zvolen Petr Machálek. PřítoŵŶi jedŶoŵyslŶě schválili prograŵ. 

Ad 2. Rekapitulace závěrů zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise a vŶitřŶího auditu za rok 2013 ze dne 

18. 3. 2014 

IŶg. KrystyŶa Nováková přečetla přítoŵŶýŵ závěry z posledŶího vŶitřŶího auditu za rok ϮϬϭϯ, které 
koŶstatují, že: 

 neďyly shledáŶy žádŶé Ŷedostatky a rozpory se staŶovaŵi, Đíli sdružeŶí, vŶitřŶíŵi předpisy, 

 vedeŶí sdružeŶí postupovalo podle sĐhváleŶého rozpočtu a čiŶilo kroky a opatřeŶí pro účelŶé 
ŶakládáŶí s prostředky podle vývoje v hospodařeŶí sdružeŶí. 

Koŵise při ŵiŶuléŵ vŶitřŶíŵ auditu: 

 doporučila pokračovat ve vytvářeŶí fiŶaŶčŶíĐh rezerv a v hledáŶí ŶovýĐh fiŶaŶčŶíĐh zdrojů při 
ukoŶčeŶí adŵiŶistraĐe prograŵového oďdoďí ϮϬϬϳ–ϮϬϭϯ a při přípravě Ŷa Ŷové oďdoďí, 

 doporučila valŶé hroŵadě sĐhváleŶí předkládaŶé výročŶí zprávy o čiŶŶosti sdružeŶí a účetŶí 
závěrky za rok ϮϬ13 a 
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 upozorŶila Ŷa ŵožŶá rizika souvisejíĐí s odděleŶíŵ části úzeŵí v půsoďŶosti MAS Poďeskydí. 

IŶg. KrystyŶa Nováková koŶstatovala, že ďylo postupováŶo v ráŵĐi ŵožŶosti dle doporučeŶí. 
Na většiŶu režijŶíĐh výdajů ;ϵϬ %Ϳ ďyla využita dotaĐe z programu rozvoje venkova na realizaci 

StrategiĐkého pláŶu LEADER a adŵiŶistraĐi projektů. PořízeŶí strategie ďylo hrazeŶo s poskytŶuté 
dotaĐe Moravskoslezského kraje. PřiďližŶě ϭϵϱ tis. Kč ŵuselo ďýt hrazeŶo z vlastŶí zdrojů a příjŵů 
vedlejší výdělečŶé čiŶŶost. 

KontrolŶí koŵise bere Ŷa vědoŵí. 

Ad 3. KoŶtrola dodržováŶí staŶov a vŶitřŶích předpisů spolku 

KoŶtrolŶí koŵise zkoŶtrolovala dodržováŶí staŶov a to jak platŶýĐh do ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ, tak ŶovýĐh, které 
z původŶíĐh staŶov vyĐházejí a doplňují je o Ŷová ustaŶoveŶí vyžadováŶa ke standardizaci a 

dle Ŷového oďčaŶského zákoŶíku. Byl zkoŶtrolováŶ soulad zejŵéŶa s ŶásledujíĐíŵi ustaŶoveŶíŵi 
stanov: účel spolku, posláŶí a předŵět čiŶŶosti spolku, majetkové poŵěry spolku, hospodařeŶí 
spolku, čleŶství ve spolku, práva a poviŶŶosti čleŶů spolku a orgáŶy spolku. 

Dále ďylo zkoŶtrolováŶo dodržováŶí vŶitřŶíĐh předpisů a zda vyhovují potřeďáŵ spolku. 

Ad 4. KoŶtrola účelŶého hospodařeŶí spolku 

Při koŶtrole účelového hospodařeŶí spolku ďyly ke koŶtrole předložeŶy ŶásledujíĐí dokuŵeŶty: 
ŵezitíŵŶí účetŶí závěrka k 4. 12. 2014, účetŶí závěrka, hospodářský výsledek, rozpočet a jeho 
vyhodnocení. Dále proďěhla koŶtrola: iŶveŶtarizaĐe ŵajetku a závazků, Ŷákupů, persoŶálŶí oďlasti, 
daňovýĐh tvrzeŶí za rok 2014 a zprávy o jiŶýĐh proďěhŶutýĐh koŶtroláĐh. 

Ad 5. ProjedŶáŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti a hospodařeŶí spolku za rok ϮϬϭ4 

Návrh výročŶí zprávy ďyl čleŶůŵ koŶtrolŶí koŵise zasláŶ elektroŶiĐky jako podklad pro zasedáŶí. 
ČleŶové koŶtrolŶí koŵise Ŷeŵěli zásadŶí připoŵíŶky. 

Ad 6. Diskuze a zhodŶoceŶí 

Následovala krátká diskuze a ďyly forŵulováŶy droďŶá doporučeŶí ke zlepšeŶí čiŶŶosti MAS ;viz 
zpráva koŶtrolŶí koŵise o výsledĐíĐh koŶtrolŶí čiŶŶosti roku ϮϬϭϰͿ. 

Na závěr ďylo koŶstatováŶo, že spolek vyvíjí čiŶŶost v souladu s dotčeŶýŵi dokuŵeŶty a legislativou 
a účelŶě hospodaří s prostředky. KoŶtrolŶí koŵise jedŶoŵyslŶě doporučuje valŶé hroŵadě 
ke schváleŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti spolku za rok ϮϬϭ4, ŵezitíŵŶí účetŶí závěrky k 4. 12. 2014 a 

účetŶí závěrky k 31. 12. 2014. 

Ad 7. VypracováŶí zprávy koŶtrolŶí koŵise pro valŶou hromadu 

Byla vypraĐováŶa zpráva koŶtrolŶí koŵise o výsledŶíĐh koŶtrolŶí čiŶŶosti roku ϮϬϭϰ pro valnou 

hroŵadu, která je přílohou tohoto zápisu. KoŶtrolŶí koŵise jedŶoŵyslŶě tuto zprávu schválila. 

Ad 8. Pravoŵoci a úkoly koŶtrolŶí koŵise při realizaci strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího 
rozvoje 

IŶg. KrystyŶa Nováková upozorŶila Ŷa Ŷové pravoŵoĐi a úkoly koŶtrolŶí koŵise uvedeŶé ve 
staŶováĐh, které vyplývají z podŵíŶek standardizace MAS. 

JedŶá se zejŵéŶa o ŶásledujíĐí pravoŵoĐi a úkoly: 

 dohlížet Ŷa to, že spolek vyvíjí čiŶŶost v souladu se staŶovaŵi, zákoŶy, platŶýŵi pravidly, 
staŶdardy MAS a strategií koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje ;posledŶě uvedeŶý 
dokuŵeŶt ŶeŶí zatíŵ sĐhváleŶͿ 

 svolávat ŵiŵořádŶé jedŶáŶí valŶé hroŵady a prograŵového výďoru, jestliže to vyžadují 
zájŵy spolku 
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 koŶtrolovat ŵetodiku způsoďu výďěru projektů spolkeŵ a její dodržováŶí, včetŶě vyřizováŶí 
odvoláŶí žadatelů proti výďěru spolku ;ďude řešeŶo po sĐhváleŶí žádosti o realizaĐi strategie 
koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvojeͿ 

 zodpovídat za ŵoŶitoriŶg a hodŶoĐeŶí strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje 
;zpraĐovávat a předkládat ke sĐhváleŶí prograŵovéŵu výďoru iŶdikátorový a evaluačŶí pláŶ 
strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje ;ďude řešeŶo po sĐhváleŶí strategie 
koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje a zveřejŶěŶí pravidel a ŵetodiĐkýĐh pokyŶů pro 
iŶtegrovaŶý Ŷástroj koŵuŶitŶě vedeŶý ŵístŶí rozvoj, prograŵu rozvoje veŶkova a dotčeŶýĐh 
operačŶíĐh prograŵůͿ 

 se svýĐh řad volit předsedu a odvolávat ho ;již proďěhloͿ 

IŶg. KrystyŶa Nováková uvedla, že úkoly koŶtrolŶí koŵise souvisejíĐí s ŵoŶitoriŶgeŵ a hodŶoĐeŶíŵ 

strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje je ďlíže popsáŶo ve odpovídajíĐí kapitole Ŷávrhu 
strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje MAS Poďeskydí a doporučuje čleŶůŵ koŶtrolŶí 
komise k připoŵíŶkováŶí. 

Dále připoŵŶěla, že právě proďíhá hodŶoĐeŶí žádosti o staŶdardizaĐi MAS Ŷa StátŶíŵ zeŵědělskéŵ 
iŶterveŶčŶíŵ foŶdu. Výsledek ďude zŶáŵ do koŶĐe květŶa t. r. A současŶě lze očekávat i vyjasŶěŶí 
ŶejasŶosti ohledŶě hodŶoĐeŶí ŵajetkového a persoŶálŶího propojeŶí. 

KoŶtrolŶí koŵise vzala Ŷa vědoŵí. 

Ad 9. )ávěr zasedáŶí 
Předseda koŶtrolŶí koŵise všeŵ poděkoval za účast za účast a zasedáŶí ukoŶčil. 
 

 

Příloha: )prava koŶtrolŶí koŵise o výsledĐíĐh koŶtrolŶí čiŶŶosti roku ϮϬϭϰ 

 

Zapsala: Ing. Krystyna Nováková 

 

 

 

Ověřil: Petr MaĐhálek 
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 Zpráva kontrolní komise o výsledcích kontrolní činnosti roku 2014 

Předkládaná valné hromadě  

KoŶtrola čiŶŶosti a hospodařeŶí MAS Poďeskydí, z. s. za rok 2014 proběhla Ϯϰ. ϯ. ϮϬϭϱ od ϭϱ hod. 
dle ŶásledujíĐíĐh ďodů. 

1. Dodržování stanov 

MístŶí akčŶí skupiŶa Poďeskydí – zájŵové sdružeŶí právŶiĐkýĐh osoď dŶe ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ zŵěŶila právŶí 
forŵu Ŷa spolek a Ŷázev Ŷa MAS Poďeskydí, z. s. SoučasŶě došlo ke sĐhváleŶí ŶovýĐh staŶov, které 
ďyly vypraĐováŶy v souladu s podŵíŶkaŵi staŶdardizaĐe a dle Ŷového oďčaŶského zákoŶíku. Stanovy 

ďyly koŶzultováŶy s advokátŶí kaŶĐeláři, koŶkrétŶě s advokáteŵ JUDr. )deňkeŵ Kliŵešeŵ. Nové 
staŶovy vyĐházejí ze doposud platŶýĐh staŶov a ďylo koŶtrolŶí koŵisi zkoŶtrolováŶo dodržováŶí 
obou. 

 

a. Účel spolku 

Účeleŵ spolku je dle aktuálŶě platŶýĐh staŶov sdružovat suďjekty a vytvářet podŵíŶky pro realizaĐi 
koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje (metoda LEADER) úzeŵí Poďeskydí. KoŵuŶitŶě vedeŶý ŵístŶí 
rozvoj se uskutečňuje Ŷa základě iŶtegrovaŶé a víĐeodvětvové strategie ŵístŶího rozvoje úzeŵí, tj. 
strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje. 

Dle staŶov spolek ŵá vést sezŶaŵ oďĐí , jejiĐhž správŶí úzeŵí je zařazeŶo do úzeŵí Poďeskydí 
v příslušŶéŵ prograŵovéŵ oďdoďí Evropské uŶie v ráŵĐi hlavŶí čiŶŶosti spolku. Spolek tento seznam 

vede. JedŶotlivé oďĐe daly souhlas se zařazeŶíŵ do půsoďŶosti, jak pro prograŵové oďdoďí ϮϬϬϳ–
ϮϬϭϯ, tak pro prograŵové oďdoďí ϮϬϭϰ–2020. 

StaŶovy platŶé do ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ hovoří o Đíli zájŵového sdružeŶí „realizaĐe rozvojovýĐh strategií a 
strategiĐkýĐh pláŶů v ráŵĐi iŶiĐiativy LEADER Evropské uŶie Ŷeďo jiŶýĐh aktivit, které podporují 
rozvoj veŶkova.“ 

 

b. Poslání a předmět činností ȋkontrola dodržování předmětu činnostiȌ 

StaŶovy platŶé do ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ uvádí oďdoďŶé posláŶí a předŵět čiŶŶosti jako aktuálŶě platŶé 
stanovy. 

PosláŶíŵ MAS Poďeskydí je podpora kulturŶího, společeŶského, soĐiálŶího a ekoŶoŵiĐkého rozvoje 
úzeŵí Poďeskydí Ŷa ďázi využití vŶitřŶíĐh lidskýĐh, přírodŶíĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh poteŶĐiálů tohoto 
veŶkovského regioŶu a Ŷa priŶĐipu vytvářeŶí partŶerství ŵezi suďjekty veřejŶého a soukroŵého 
sektoru včetŶě Ŷeziskového. Toto posláŶí ďylo defiŶováŶo již při vzŶiku orgaŶizaĐe a orgaŶizaĐe jedŶá 
v souladu s Ŷíŵ. 
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HlavŶí čiŶŶosti dle staŶov: 

- zpraĐováŶí a realizaĐe ;vč. ŵoŶitoriŶgu a evaluace) strategie koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího 
rozvoje ;dále také jeŶ „strategie“Ϳ 
PlatŶá je stále Strategie rozvoje Poďeskydí – iŶtegrovaŶá strategie úzeŵí z roku 2007 (platnost 

10 let). V roce 2012 se začala příprava Ŷové strategie Ŷa oďdoďí ϮϬϭϰ-2020 resp. 2023, ďěheŵ 
roku ϮϬϭϯ práĐe přerušeŶy. V roce 2014 ďyly práĐe oďŶoveŶy a k 31. 12. 2014 byla strategie 

zpraĐováŶa v rozsahu aŶalytiĐké, Ŷávrhové a iŵpleŵeŶtačŶí části ;v oďeĐŶéŵ rozsahuͿ. StěžejŶí 
výdaje Ŷa zpraĐováŶí strategie ďyly hrazeŶy z dotace z rozpočtu MSK ve výši ϭϱϵ ϵϬϬ Kč ;další 
výdaje - vlastní podíl ϲϴ 600 Kč + souvisejíĐí ŵzdové a režijŶí výdaje). Běheŵ roku ϮϬϭϰ ďyla 

sĐhváleŶá poskytovateleŵ dotaĐe zŵěŶa charakter dotace z iŶvestičŶí Ŷa ŶeiŶvestičŶí. 
- zapojeŶí do prograŵů určeŶýĐh pro realizaĐi koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvoje Ŷeďo 

metody LEADER a v ráŵĐi této čiŶŶosti realizovat zejŵéŶa vyhlašováŶí výzev k podáváŶí žádostí 
o podporu projektů resp. dotaĐe, výďěr projektů pro fiŶaŶĐováŶí z prograŵů, adŵiŶistraĐe a 
ŵoŶitoriŶg těĐhto projektů 

Bod se vztahuje k Ŷovéŵu prograŵovéŵu oďdoďí. 
- zapojeŶí do prograŵů ;Ŷeďo jejiĐh částíͿ a projektů určeŶýĐh pro ŵístŶí akčŶí skupiŶy ;Ŷeďo 

oďdoďŶé orgaŶizaĐeͿ a realizaĐe aktivit ;či projektůͿ zaŵěřeŶýĐh Ŷa poskytováŶí poradeŶství, 
vytvářeŶí aďsorpčŶíĐh kapaĐit a aŶiŵaĐe úzeŵí a dalšíĐh aktivit v koŶteǆtu daŶýĐh prograŵů, 
které přispívají k ŶaplňováŶí strategie 

Bod se vztahuje k Ŷovéŵu prograŵovéŵu oďdoďí. 
příprava a realizaĐe vlastŶíĐh rozvojovýĐh projektů, které Ŷaplňují strategii 
ŶerealizováŶo, čiŶŶost ďyla do staŶov zařazeŶa Ŷově 

- základŶí dotačŶí poradeŶství pro právŶiĐké a fyziĐké osoďy půsoďíĐí Ŷa úzeŵí Poďeskydí v ráŵĐi 
aktivit, které Ŷaplňují strategii, 
sporadiĐky, dle aktuálŶího zájŵu 

- vyhledáváŶí rozvojového poteŶĐiálu, aŶiŵaĐe úzeŵí a iŶiĐiaĐe vzŶiku rozvojovýĐh projektů, 
které Ŷaplňují strategii 
aktivity ŶavazujíĐí Ŷa zpraĐováváŶí strategie, jedŶáŶí odďorŶýĐh praĐovŶíĐh skupiŶ, iŶforŵováŶí 
o přípravě strategie, dotazŶíková a aŶketŶí šetřeŶí, veřejŶá projedŶáváŶí strategie, teŵatiĐké 
setkáŶí k proďleŵatiĐe zaŵěstŶaŶosti a soĐiálŶíŵu podŶikáŶí ;září Ϯ014) atd. 

- propagaĐe strategie, spolku a jeho čleŶů 

aktivity souvisejíĐí se zpraĐováŶíŵ strategie ;viz výšeͿ, zpravodaj MAS (elektronicky na webu), 

založeŶí faĐeďookovýĐh stráŶek MAS, puďlikaĐe: ϭϬ. výročí vzŶiku MAS Poďeskydí, VýročŶí 
zpráva realizaĐe strategiĐkého pláŶu LEADER ϮϬϭϯ, karty čleŶů MAS, karta o MAS Poďeskydí, 
karty výzev, pravidelŶá aktualizaĐe ǁeďovýĐh stráŶek a setkáŶí k ϭϬ. výročí vzŶiku MAS, aktivity 
„Poďeskydí si hraje“ – soutěž pro děti Moje vesŶiĐe ;ŵěstečkoͿ za ϭϬ let, Nejhezčí Ŷázev 
projektu ϭϬ. výzvy MAS Poďeskydí ;pro žadateleͿ, IŶvaze plyšáků v Poďeskydí aŶeď oďjevujte 
Poďeskydí s plyšáky ;pokračuje i v roce 2015Ϳ, účast Ŷa )eŵi ŽivitelĐe ve společŶéŵ stáŶku MAS 
MSK. 

- pořádáŶí seŵiŶářů, koŶfereŶĐí a jiŶýĐh vzdělávaĐíĐh a osvětovýĐh aktivit, 

školeŶí pro žadatelé k ϭϬ. výzvě MAS Poďeskydí 
teŵatiĐké setkáŶí )aŵěstŶaŶost a soĐiálŶí podŶik ;ϭϲ. ϵ. ϮϬϭϰͿ 
a další aktivity souvisejíĐí se zpraĐováŶíŵ strategie ;viz výšeͿ 

- lektorská čiŶŶost 
Dvě předŶášky pro region Slezská ďráŶa 

- pořádáŶí ;spolupořádáŶíͿ společeŶskýĐh, kulturŶíĐh, sportovŶíĐh či oďdoďŶýĐh akĐí a soutěží 
ŶerealizováŶo 

- zpraĐováváŶí aŶalýz, studií, průzkuŵů a realizaĐe oďdoďŶé výzkuŵŶé a vývojové čiŶŶosti 
kroŵě zpraĐováŶí strategie ŶerealizováŶo 

- účast Ŷa aktivitáĐh výŵěŶy zkušeŶostí a rozvojovýĐh projekteĐh svýĐh tuzeŵskýĐh a 
zahraŶičŶíĐh partŶerů 
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pravidelŶá setkáŶí krajského sdružeŶí NárodŶí sítě MAS, účast Ŷa valŶé hroŵadě NS MAS ČR, 
účast Ŷa seŵiŶáříĐh pořádaŶýĐh NS MAS ČR k proďleŵatiĐe příprav Ŷa Ŷové prograŵové 
oďdoďí, koučiŶg ŶovýĐh MAS JaďluŶkovsko a MAS Slezská ďráŶa ;systeŵatiĐké poradeŶstvíͿ, 
MAS PodďrŶěŶsko ;eǆkurzeͿ 

- zapojeŶí do sítí orgaŶizaĐí a zájŵovýĐh uskupeŶí zaďývajíĐíĐh se rozvojeŵ veŶkova, regioŶálŶíŵ 
rozvojeŵ apod. a realizaĐe souvisejíĐí čiŶŶosti, 
pokračuje čleŶství v NárodŶí sítí MístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ České repuďliky, o. s., Krajskéŵ 
sdružeŶí NS MAS Moravskoslezského kraje, Spolku pro oďŶovu veŶkova. 

- prováděŶí StrategiĐkého pláŶu LEADER MAS Poďeskydí pro prograŵové oďdoďí ϮϬϬϳ–2013 

Běheŵ roku ϮϬϭϰ ďylo pokračováŶo v realizaĐi StrategiĐkého pláŶu LEADER MAS Poďeskydí Ŷa 
oďdoďí ϮϬϬϳ–ϮϬϭϯ ;vyĐházejíĐí se Strategie rozvoje Poďeskydí – iŶtegrovaŶé strategie úzeŵíͿ.  
V začátkeŵ ledŶa ďyla vyhlášeŶa ϭϬ. výzva ;doplňkováͿ a proďěhly všeĐhŶy ŶavazujíĐí kroky dle 
pravidel. VšeĐhŶy projekty ;vč. projektů z předešlýĐh výzevͿ jsou postupŶě realizováŶy. 
K 31. 12. ϮϬϭϰ ďylo dokoŶčeŶo 28 projektů. PosledŶí projekt ŵá ďýt dle harŵoŶograŵu 
dokoŶčeŶ do ϯϭ. ϱ. ϮϬϭϱ. Dle pravidel všeĐhŶy projekty ŵusí ďýt dokoŶčeŶy do ϯϬ. ϲ. ϮϬϭϱ. 
PostupŶě proďíhá ŵoŶitoriŶg všeĐh projektů podpořeŶýĐh v ráŵĐi StrategiĐkého pláŶu LEADER 
MAS Poďeskydí. V roĐe ϮϬϭϱ proďěhŶe evaluaĐe tj. koŶečŶé vyhodŶoĐeŶí tohoto pláŶu. 
 

Vedlejší výdělečŶá čiŶŶost dle stanov: 

ČiŶŶost podŶikatelskýĐh, fiŶaŶčŶíĐh, orgaŶizačŶíĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh poradĐů 

V roĐe ϮϬϭϰ se jedŶalo o sporadiĐkou čiŶŶost – adŵiŶistraĐe projektu, zpraĐováŶí žádosti o 
dotaĐi, koŶzultačŶí čiŶŶost apod. 
 

c. Kontrola majetkových poměrů – zdrojů příjmů 

)droje příjŵů v roce 2014: účelové dotace (cca 1,5 mil. KčͿ, výŶosy s vedlejší výdělečŶé čiŶŶost (cca 

97 tis. KčͿ, úroky z ďaŶkovŶího účtu ;ĐĐa ϭ,5 tis. Kč), čleŶské příspěvky pro rok 2014 nebyly 

stanoveny. 

Dle staŶov vložeŶé fiŶaŶčŶí prostředky tj. zdroje ŵohou ďýt použity pouze k realizaĐi předŵětu 
čiŶŶosti spolku. V roĐe ϮϬϭϰ ďylo takto čiŶěŶo. 

d. Hospodaření spolku 

- Rozpočet byl sestaven Ŷa začátku roku ;vyĐhází s pláŶu aktivit, čiŶŶosti pro daŶý rokͿ, sĐhváleŶý 
valnou hromadou dne 24. 6. 2014. 

- vedeŶí účetŶiĐtví dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. ;pro ŶevýdělečŶé orgaŶizace) 

- účetŶiĐtví je rozděleŶo Ŷa vedlejší výdělečŶou čiŶŶost a hlavŶí čiŶŶost ;ta se dále čleŶíͿ – využívá 
se hospodářská střediska; doplŶěŶo o čleŶěŶí Ŷa zakázky a projekty 

- Předseda prograŵového výďoru orgaŶizaĐe předložil valŶé hroŵadě ke sĐhváleŶí ročŶí účetŶí 
závěrku a výročŶí zprávu Ϯϰ. ϲ. ϮϬϭϰ, a to ve staŶováĐh staŶoveŶéŵ terŵíŶu do ϲ ŵěsíĐů od 
koŶĐe řádŶého účetŶího oďdoďí. 

e. Členství ve spolku, práva a povinnosti členů spolku 

Běheŵ roku ϮϬϭϰ došlo ke zŶačŶýŵ zŵěŶáŵ v čleŶské základŶě. opustilo čleŶskou základŶu ϱ čleŶů 
ŵikroregioŶu FrýdlaŶtsko-Beskydy. V červŶu odsouhlasila valŶá hroŵada přijetí ϭϴ-ti a prosinci 

dalšíĐh Ϯ ŶovýĐh čleŶů. K posledŶíŵu dŶi roku ϮϬϭϰ tvořilo čleŶskou základŶu ϯϰ čleŶů, z toho 

veřejŶý sektor tvořilo ϵ čleŶů.  
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Je veden seznaŵ čleŶů, ze kterého je patrŶé, že všiĐhŶi čleŶové splňují staŶoveŶé ve staŶováĐh 
podŵíŶky zejŵéŶa, že ŵají sídlo Ŷeďo provozovŶu v úzeŵí půsoďŶosti spolku Ŷeďo prokazatelŶě Ŷa 
daŶéŵ úzeŵí ŵístŶě půsoďí. VšiĐhŶi čleŶové ;k ϯϭ. ϭϮ. ϮϬϭϰͿ ŵají sídlo v Pobeskydí. ČleŶové jsou 
zastupováŶí osoďaŵi v souladu se staŶovaŵi. Spolek vede sezŶaŵ svýĐh čleŶů. )áŶik čleŶství 
v průďěhu roku ďylo v souladu se staŶovaŵi. Počet čleŶů spolku splňuje ŵiŶiŵálŶí počet čleŶů 
staŶoveŶýĐh ve staŶováĐh ;v souladu s pravidly pro staŶdardizaĐi MASͿ tj. ϯϰ čleŶů. ČleŶové se 
přiřadili do ϲ zájŵovýĐh skupiŶ podle své převažujíĐí čiŶŶosti a žádŶý čleŶ ŶeŶí ve víĐe zájŵovýĐh 
skupiŶáĐh. 

Běheŵ roku ϮϬϭϰ Ŷeďylo zazŶaŵeŶáŶo porušeŶí práv a poviŶŶosti čleŶů spolku. 

f. Orgány spolku 

Běheŵ roku ϮϬϭϰ orgáŶy spolku jedŶaly dle staŶov a dle potřeďy. 

ValŶá hroŵada se sešla ϯkrát a v ráŵĐi svého druhého zasedáŶí v roĐe ϮϬϭϰ sĐhválila výročŶí zprávu 
a ročŶí účetŶí závěrku za rok ϮϬϭϯ, rozpočet Ŷa rok ϮϬϭϰ. Na svéŵ třetíŵ zasedáŶí ϰ. ϭϮ. sĐhválila 
zŵěŶu právŶí forŵy, Ŷázvu a Ŷové staŶovy a jedŶaĐí řád valŶé hroŵady, v souladu s Ŷově platŶýŵi 
staŶovaŵi zvolila čleŶy orgáŶů prograŵový výďor, koŶtrolŶí koŵise a výďěrová koŵise.  

Prograŵový výďor se sĐházel dle potřeďy a plŶil své poviŶŶosti při realizaĐi a ŵoŶitoringu 

StrategiĐkého pláŶu LEADER MAS Poďeskydí, přípravě MAS Ŷa Ŷové prograŵové oďdoďí 
;staŶdardizaĐe, strategieͿ. Na svéŵ zasedáŶí ϰ. ϭϮ. sĐhválil statuty orgáŶů a zvolil předsedu a 
ŵístopředsedu v souladu se stanovami a pravidly standardizace MAS. 

KontrolŶí koŵise ϭϴ. ϯ. ϮϬϭϰ provedla vŶitřŶí audit MAS za rok ϮϬϭϯ a Ŷa svéŵ zasedáŶí ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ 
zvolila předsedu koŶtrolŶí koŵise. 

Výďěrová koŵise ŵěla zasedáŶí Ϯϱ. Ϯ. ϮϬϭϰ k výďěru projektů ϭϬ. výzvy. 

PozváŶky Ŷa zasedáŶí ďyly rozesíláŶy v dostatečŶéŵ předstihu a forŵě ;v souladu se staŶovaŵiͿ. )e 
zasedáŶí ďyly sepsáŶy zápisy, které ďyly ŶásledŶě rozesláŶy čleŶůŵ orgáŶů a zveřejŶěŶy Ŷa 
ǁeďovýĐh stráŶkáĐh. Jsou k dispozici k ŶahlédŶutí Ŷa sekretariátu MAS. )ápisy ŵají všeĐhŶy 
Ŷáležitosti. 

Ředitelkou MAS ďyla v roĐe ϮϬϭϰ IŶg. KrystyŶa Nováková, která zastupovala spolek v ďěžŶýĐh 
záležitosteĐh Ŷa základě plŶé ŵoĐi v rozsahu sĐhváleŶéŵ valŶou hroŵadou ϲ. Ϯ. ϮϬϭϰ. 

FuŶkĐe čleŶů orgáŶů, kteří Ŷa svou fuŶkĐi rezigŶovali, zaŶikla v souladu s oďčaŶskýŵ zákoŶíkeŵ. 

V roĐe ϮϬϭϰ Ŷeďyla využita ŵožŶost rozhodováŶí ŵiŵo zasedáŶí. 
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2. Dodržování vnitřních předpisů 

Spolku využívá Ŷásledující vŶitřŶí předpisy ;sŵěrŶiceͿ: 

Číslo Název  

S 1/2012 Účtový rozvrh DodržeŶo 

S 2/2007 
VyŵezeŶí dlouhodoďého ŶehŵotŶého a hŵotŶého ŵajetku, 
odpisováŶí ŵajetku, odpisový pláŶ a oĐeňováŶí ŵajetku 

Pouze droďŶý ŵajetek 

dodržeŶo 

S 3/2006 NakládáŶí se zásoďaŵi, jejiĐh vyŵezeŶí a účtováŶí Netvoří zásoďy 

S 4/2008 IŶveŶtarizaĐe ŵajetku a závazků DodržeŶo 

S 5/2011 
Časové rozlišováŶí Ŷákladů a výŶosů, výdajů a příjŵů, vč. 
dohadŶýĐh položek 

DodržeŶo 

S 6/2012 PoskytováŶí a účtováŶí ĐestovŶíĐh Ŷáhrad 
AktualizaĐe přílohy, 

dodržeŶo 

S 7/2007 VyužíváŶí služeďŶího vozidla NevyužíváŶo 

S 8/2013 HlavŶí a vedlejší čiŶŶost sdružeŶí v účetŶiĐtví DodržeŶo 

S 9/2007 ArĐhivačŶí a skartačŶí řád DodržeŶo 

S 10/2011 Oďěh dokladů DodržeŶo 

S 11/2013 PokladŶí regulativ DodržeŶo 

S 12/2011 SilŶičŶí daň DodržeŶo 

S 13/2013 Mzdová a persoŶálŶí evideŶĐe DodržeŶo 

S 14/2012 Přepočet Đizí ŵěŶy a kurzové rozdíly DodržeŶo 

 

V ráŵĐi realizaĐe StrategiĐkého pláŶu LEADER MAS Poďeskydí spolek využívá speĐifiĐký iŶterŶí 
předpis „Postup výďěru projektů, zajištěŶí traŶspareŶtŶosti a zaŵezeŶí střetu zájŵů“. 
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3. Účelné hospodaření spolku 

g. Kontrola účetní závěrky, hospodářského výsledku a rozpočtu a jeho čerpání 

K 4. 12. 2014 byla sestaveŶa ŵezitíŵŶí účetŶí závěrka. K 31. 12. 2014 byla sestavena ;řádŶáͿ účetŶí 
závěrka. ÚčetŶí závěrka je sestavováŶa v plŶéŵ rozsahu vč. přílohy. Oba dokumenty jsou dostupŶé 
v tištěŶé podoďŶě v sídle MAS. 

 
Tabulka 1: Hospodářský výsledek 

účet / účetŶí středisko 1100 1000 1601 1602 2000 celkem 

Ŷáklady 1 354 195,00 95 267,57 124 910,00 53 590,00 46 319,52 1 674 282,09 

501 Spotřeďa ŵateriálu 112 063,52 10 557,42 0,00 0,00 215,00 122 835,94 

502 Spotřeďa eŶergie 18 171,15 826,74 0,00 0,00 553,11 19 551,00 

511 Opravy a udržováŶí 6 751,31 0,00 0,00 0,00 0,00 6 751,31 

512 CestovŶé 26 923,92 5 587,95 0,00 0,00 1 377,13 33 889,00 

513 Náklady Ŷa reprezeŶtaĐi 18 593,40 10 845,00 0,00 0,00 1 844,00 31 282,40 

518 OstatŶí služďy 135 745,85 14 915,97 124 910,00 53 590,00 3 276,11 332 437,93 

521 Mzdové Ŷáklady 751 901,85 30 673,33 0,00 0,00 28 717,82 811 293,00 

524 )ákoŶŶé soĐiálŶí pojištěŶí 255 650,15 10 431,43 0,00 0,00 9 765,42 275 847,00 

527 )ákoŶŶé soĐiálŶí Ŷáklady 11 900,00 3 883,76 0,00 0,00 326,24 16 110,00 

531 Daň silŶičŶí 0,00 0,00 0,00 0,00 125,00 125,00 

538 OstatŶí daŶě a poplatky 310,00 4 210,00 0,00 0,00 0,00 4 520,00 

549 JiŶé ostatŶí Ŷáklady 3 183,85 3 122,44 0,00 0,00 119,69 6 425,98 

582 PoskytŶuté příspěvky 13 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 000,00 

591 Daň z příjŵů ;daň z úrokuͿ 0,00 213,53 0,00 0,00 0,00 213,53 

výŶosy 1 354 195,00 1 478,77 124 910,00 0,00 94 825,99 1 575 409,76 

602 Tržďy z prodeje služeď 0,00 0,00 0,00 0,00 94 825,99 94 825,99 

644 Úroky 0,00 1 478,77 0,00 0,00 0,00 1 478,77 

645 Kursové zisky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

649 JiŶé ostatŶí výŶosy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

684 Přijaté čleŶské příspěvky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

691 ProvozŶí dotaĐe 1 354 195,00 0,00 124 910,00 0,00 0,00 1 479 105,00 

hospod. výsledek (+ zisk, - ztrátaͿ 0,00 -93 788,80 0,00 -53 590,00 48 506,47 -98 872,33 

hospod. výsledek ;+ zisk, - ztrátaͿ -147 378,80 48 506,47 -98 872,33 

591 Daň z příjŵů 0,00       0,00 0,00 

hospod. Výsledek po zdaŶěŶí -147 378,80       48 506,47 -98 872,33 

 

Výsledkeŵ hospodařeŶí spolku za rok 2014 je ztráta ĐĐa ϵϵ tis. Kč. PříčiŶou je ŶutŶost vlastŶího 
podílu v ráŵĐi realizovaŶého projektu Ŷa přípravu strategie a Ŷezpůsoďilost dalšíĐh výdajů 
souvisejíĐích s přípravou Ŷa Ŷové oďdoďí v ráŵĐi poskytŶutýĐh dotaĐí. Tyto výdaje ďylo ŶutŶo hradit 
s vlastŶíĐh zdrojů. VýŶosy spolku představují provozŶí dotaĐe ;ϭ.ϰϳϵ tis. KčͿ z Programu rozvoje 

veŶkova osa IV. LEADER opatřeŶí IV.ϭ.ϭ a rozpočtu Moravskoslezského kraje ;hlavŶí čiŶŶostͿ a výŶosy 
z prodeje služeď ;ϵϱ tis. KčͿ, zejŵéŶa poradeŶská čiŶŶost ;hospodářská čiŶŶostͿ. Náklady spolku 
dosáhly výše ϭ ϲϳϰ tis. Kč, z toho ĐĐa ϵϳ % tvoří Ŷáklady Ŷa hlavŶí čiŶŶost a ĐĐa ϲϲ % osoďŶí Ŷáklady. 

;průŵěrŶý přepočteŶý počet zaŵěstŶaŶĐů k 31. 12. 2014 byl 3). 
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Tabulka 2: VyhodŶoceŶí schváleŶého rozpočtu Ŷa rok ϮϬϭ4 

č.p. Název položky Návrh rozpočtu stav k 31.12.2014 

V1 Kancelářské potřeby apod. 25 000,00 Kč 26 200,29 Kč 

V2 Propagační materiály 100 000,00 Kč 96 635,65 Kč 

V3 Drobný hmotný majetek 2 000,00 Kč 0,00 Kč 

V4 Spotřeba energie 27 000,00 Kč 24 565,00 Kč 

V5 Opravy a udržování 10 000,00 Kč 6 751,31 Kč 

V6 Cestovné 40 000,00 Kč 35 119,00 Kč 

V7 Výdaje na reprezentaci 100 000,00 Kč 31 282,40 Kč 

V8 Nájem 47 000,00 Kč 46 836,00 Kč 

V9 Telefon, internet, poštovné 45 000,00 Kč 41 631,31 Kč 

V10 Ostatní služby 120 000,00 Kč 58 040,83 Kč 

V11 Drobný nehmotný majetek 0,00 Kč 0,00 Kč 

V12 Mzdy 854 500,00 Kč 852 254,00 Kč 

V13 Sociální, zdravotní pojištění (hrazené) 290 530,00 Kč 289 774,00 Kč 

V14 Jiné sociální výdaje 28 000,00 Kč 16 110,00 Kč 

V15 Daně a poplatky 5 000,00 Kč 4 645,00 Kč 

V16 Úroky 0,00 Kč 0,00 Kč 

V17 Bankovní poplatky 3 000,00 Kč 2 984,44 Kč 

V18 Ostatní náklady 20 000,00 Kč 16 950,54 Kč 

V19 Daň z příjmu 0,00 Kč 213,53 Kč 

V20 Pořízení strategie 178 500,00 Kč 178 500,00 Kč 

  Výdaje celkem 1 895 530,00 Kč 1 728 493,30 Kč 

P1 LEADER 1 552 069,23 Kč 1 505 463,00 Kč 

  z toho dotace za výdaje minulého období 693 174,00 Kč 693 174,00 Kč 

P2 Příjmy z vedlejší činnosti MAS 100 000,00 Kč 97 219,60 Kč 

P3 Ostatní příjmy 1 000,00 Kč 1 478,77 Kč 

  Příjmy celkem 1 653 069,23 Kč 1 604 161,37 Kč 

Z1 Fin. prostředky na bankovních účtech k 1.1. 1 514 072,27 Kč 1 514 072,27 Kč 

  z toho přijatá dotace MSK (zatím nečerpáno) 124 910,00 Kč 124 910,00 Kč 

Z2 Fin. prostředky v pokladně a ceniny k 1.1. 19 222,00 Kč 23 072,00 Kč 

  Disponibilní zdroje celkem k 1.1.  1 533 294,27 Kč 1 537 144,27 Kč 

  Rozdíl příjmů a výdajů -242 460,77 Kč -124 331,93 Kč 

  Disponibilní zdroje k 31. 12. 1 290 833,50 Kč 1 412 812,34 Kč 

Oproti sĐhváleŶéŵu rozpočtu Ŷa rok ϮϬϭϰ Ŷedošlo k ŶavýšeŶí výdajů oproti Ŷávrhu. Ve výdajovýĐh 
položkáĐh rozpočet Ŷeďyl dočerpáŶ. NedočerpáŶí představuje ĐĐa ϴ,ϴ % pláŶovaŶé hodŶoty. PříčiŶou 
byly zejŵéŶa Ŷižší skutečŶé výdaje Ŷež odhadovaŶá hodŶota ;Ŷižší spotřeďy eŶergií, ostatŶí služďyͿ 
Ŷeďo odložeŶí ŶěkterýĐh aktivit ;Ŷapř. setkáŶí k iŵpleŵeŶtaĐi strategieͿ. Příjŵy ďyly o ĐĐa ϯ % Ŷižší, 
a to zejŵéŶa z důvodu Ŷižší požadovaŶé dotaĐe LEADER a souvisejíĐíĐh výdajů. 

h. )nventarizace majetku a závazků 

IŶveŶtarizaĐe ŵajetku a závazků byla provedeŶa dle platŶýĐh vŶitřŶíĐh předpisů. IŶveŶtárŶí soupisy 
vč. zápisů z fyziĐké iŶveŶtury pokladŶy, ĐeŶiŶ a droďŶého ŵajetku jsou řádŶě zpraĐováŶy. NezjištěŶy 
žádŶé iŶveŶtárŶí rozdíly. Podrozvahově evidovaŶý droďŶý ŵajetek je evidováŶ v hodŶotě ĐĐa 
730 tis. Kč ;vstupŶí hodŶotaͿ. V roce 2014 Ŷeďyl pořizováŶ aŶi vyřazováŶ ŵajetek. 

i. Kontrola nákupů: materiálu, služeb, DM, úvěry, úroky, výběrová řízení ȋviz nížeȌ 

Kontrola proďěhla u výzŶaŵŶýĐh položek rozpočtu a to ŶásledujíĐíĐh dokuŵeŶtů: 
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- ŶájeŵŶí sŵlouva kaŶĐelář vč. dodatků 

- smlouvy o dílo a dodatky Ŷa zpraĐováŶí strategie 

- faktury a oďjedŶávky Ŷa propagačŶí a iŶforŵačŶí ŵateriály a předŵěty ;Ŷaŵátková koŶtrolaͿ 
- smlouvy a objedŶávky Ŷa zakázky vedlejší výdělečŶé čiŶŶost 

j. Personální oblast: externí a interní pracovníci 

)aŵěstŶaŶci MAS Poďeskydí Ŷa základě pracovŶí sŵlouvy/dohody o provedeŶí práce 

IŶg. KrystyŶa Nováková – ředitelka ;PSͿ 
Věra KratoĐhvílová – ŵaŶažerka MAS (PS) 

Ing. AŶeta Struhalová – adŵiŶistrátorka projektů (PS – od duďŶa ŵateřská a ŶásledŶě rodičovská 
dovoleŶá) 

BĐ. AleǆaŶdr Nováček – adŵiŶistrátor projektů ;PS – polovičŶí úvazek Ŷa květeŶ-srpen) 

k. Kontrola daňových tvrzení 2014 

Od ledŶa ϮϬϭϱ platí pro MAS Poďeskydí, z. s. ;vlastŶíka datové sĐhráŶkyͿ poviŶŶost podáváŶí 
daňovýĐh tvrzeŶí v elektroŶiĐké podoďě. Proďěhla koŶtrola ŶásledujíĐíĐh daňovýĐh tvrzeŶí 
- přizŶáŶí k daŶí z příjŵů právŶiĐkýĐh osoď za rok ϮϬϭϰ ;ďude podáŶo do koŶĐe ďřezŶa ϮϬϭϰͿ 
- přizŶáŶí k daŶi silŶičŶí za rok ϮϬϭϰ 

- vyúčtováŶí daŶě z příjŵů fyziĐkýĐh osoď ze závislé čiŶŶosti … za rok ϮϬϭϰ 

- vyúčtováŶí daŶě vyďíraŶé srážkou podle zvláštŶí sazďy daŶě… za rok ϮϬϭϰ 

l. Zprávy o jiných proběhnutých kontrolách činnosti MAS v roce 2014 

Běheŵ roku ϮϬϭϰ proďěhly ŶásledujíĐí koŶtroly: 

- staŶdardŶí koŶtrola S)IF účetŶíĐh dokladů ;souvisejíĐíĐh s žádostŵi o proplaĐeŶí podaŶýĐh 
v roce 2013Ϳ a jejiĐh zaúčtováŶí, přehled přijatýĐh dotaĐí 

- audit účelového čerpáŶí dotaĐe PRV opatřeŶí IV.ϭ.ϭ 

4. Výroční zpráva za rok 2014 

Návrh výročŶí zprávy ďyl čleŶůŵ koŶtrolŶí koŵise zasláŶ elektroŶiĐky jako podklad pro zasedáŶí. 
VýročŶí zpráva oďsahuje základŶí iŶforŵaĐe o spolku, přehled čleŶů spolku, přehled čleŶů voleŶýĐh 
orgáŶů spolku a jejiĐh jedŶáŶíĐh. Dále je zde popsáŶ postup realizaĐe StrategiĐkého pláŶu LEADER 
MAS Poďeskydí a přehled dokoŶčeŶýĐh projektů a další aktivity MAS Poďeskydí. Součástí je i souhrŶ 
účetŶí závěrky a vyhodŶoĐeŶí rozpočtu za rok ϮϬϭϰ. 
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5. Zhodnocení a doporučení 

Při koŶtrole dle ďodu ϭ. DodržováŶí staŶov Ŷeďyly shledáŶy závažŶé Ŷedostatky. OrgaŶizaĐe 
postupuje dle platŶýĐh staŶov, které ďyly sestaveŶy v souladu se staŶdardy MAS a Ŷovýŵ oďčaŶskýŵ 
zákoŶíkeŵ. 

V ďodě Ϯ. DodržováŶí vŶitřŶíĐh předpisů jsŵe zkoŶtrolovali platŶé vŶitřŶí předpisy, které vyhovují 
potřeďáŵ spolku. DotčeŶé vŶitřŶí předpisy jsou v souladu s platŶýŵi pravidly, zejŵéŶa prograŵu 
rozvoje veŶkova opatřeŶí IV.ϭ.ϭ. ;odděleŶá účetŶí evideŶĐe, arĐhivaĐeͿ. 

V ráŵĐi koŶtroly podle ďodu ϯ. ÚčelŶé hospodařeŶí MAS Ŷeďyly shledáŶy Ŷedostatky. VedeŶí spolku 

postupovalo podle sĐhváleŶého rozpočtu pro rok ϮϬϭϰ a čiŶilo kroky a opatřeŶí pro účelŶé ŶakládáŶí 
s prostředky podle vývoje v hospodařeŶí spolku. 

KoŶtrolŶí koŵise doporučuje vedeŶí MAS pro rok ϮϬϭϱ revizi vŶitřŶíĐh předpisů v souvislosti se 

zŵěŶou právŶí forŵy a Ŷázvu organizace. KoŶtrolŶí koŵise upozorňuje, že spolek Ŷeŵá vyřešeŶ 
proĐes zŵěŶ rozpočtu a doporučuje, aďy se tíŵto proďléŵeŵ zaďývat prograŵový výďor. 

Na základě výše uvedeŶého lze koŶstatovat, že spolek vyvíjí čiŶŶost v souladu se staŶovaŵi, zákoŶy, 
standardy MAS a platŶýŵi pravidly a že dodržuje staŶovy, vŶitřŶí předpisy a účelŶě hospodaří. 
Na základě Ŷašeho zjištěŶí doporučujeŵe valŶé hroŵadě sĐhváleŶí předkládaŶé výročŶí zprávy 
o čiŶŶosti spolku a ŵezitíŵŶí účetŶí závěrky k ϰ. ϭϮ. ϮϬϭϰ a účetŶí závěrky k 31. 12. 2014. 

 

TřaŶoviĐe, Ϯϰ. ďřezŶa ϮϬϭϰ 

 

 

 

 Ing. Karel Obluk Petr MaĐhálek Ing. Michal Madzia 

 předseda komise čleŶ koŵise čleŶ komise 

 


